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Ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη όπως και τα προηγούμενα χρόνια συμμετέχει

και φέτος με ενθουσιασμό στην πρωτοβουλία του ΦοΔΣΑ Κεντρικής

Μακεδονίας ώστε “και το 2023 κανένα χριστουγεννιάτικο δένδρο να μην πάει
χαμένο και όλα να ανακυκλωθούν”.

Alpha Belt

Αυτή η ζώνη με αποσπώμενη
αγκράφα κάνει θραύση. Απόκτησε τ…

Διαφήμιση

Η φετινή δράση ξεκινά τη Δευτέρα 9 Ιανουαρίου οπότε και παραδοσιακά

ξεκινά το ξεστόλισμα των δέντρων. Τα συνεργεία του δήμου μας είναι έτοιμα

να συγκεντρώσουν τα φυσικά έλατα των δημοτών μας και σε συνεργασία με

τον ΦοΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας να τα οδηγήσουν σε ειδικό χώρο στο

Περιβαλλοντικό Πάρκο των Ταγαράδων. Εκεί με τη χρήση κλαδοτεμαχιστή θα

τεμαχιστούν προκειμένου να μετατραπούν σε βιολογικό καύσιμο, αλλά και σε

φυτόχωμα–λίπασμα, ανεκτίμητης αξίας.Σύμφωνα με τον επικεφαλής του

ΦοΔΣΑ-ΚΜ και πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου Πυλαίας Χορτιάτη

Μιχάλη Γεράνη «ακολουθώντας με συνέπεια μια καλή οικολογική πρακτική ο
Φορέας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦοΔΣΑ) Κεντρικής Μακεδονίας

ανακύκλωσε τα τελευταία χρόνια χιλιάδες φυσικά χριστουγεννιάτικα έλατα

από όλους τους δήμους της Κεντρικής Μακεδονίας, καταφέρνοντας κάθε

χρονιά να σπάει το ρεκόρ της προηγούμενης». 

Με ανακοίνωσή του ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη καλεί του δημότες να

συμβάλουν στην ανακύκλωση.

Φίλε δημότη, Φίλη Δημότισσα,

Εσύ που ενδιαφέρεσαι για την αειφορία, για την προστασία του

περιβάλλοντος και για έναν καθαρό και οικολογικό δήμο, μπορείς τώρα να

βοηθήσεις στην κοινή μας προσπάθεια. Επικοινώνησε με τη γνωστή
τηλεφωνική γραμμή 15195 του δήμου μας. Με 1 απλό τηλεφώνημα
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Ακολουθήστε το Thestival στο Google News και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις

από τη Θεσσαλονίκη, την Ελλάδα και τον κόσμο.
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αναφέρεις τη διεύθυνση σου και τα υπόλοιπα τα αναλαμβάνει ο δήμος,

καθώς ένα δημοτικό όχημα θα παραλάβει το δέντρο από το σπίτι σου και θα

το οδηγήσει στην ανακύκλωση». «Η ανακύκλωση δεν είναι μόδα, είναι ανάγκη

για επιβίωση. Τίποτα δεν πάει χαμένο, τα πάντα αξιοποιούνται. Στηρίζουμε και
φέτος με ενθουσιασμό αυτή την οικολογική πρωτοβουλία, όπως και όλες τις

πράσινες δράσεις του ΦοΔΣΑ, δηλώνουμε παρόντες στην προστασία του

φυσικού περιβάλλοντος, δίνουμε το παράδειγμα για την αειφορία και για

λιγότερα απορρίμματα. Κανένα φυσικό χριστουγεννιάτικο δένδρο να μην πάει

χαμένο και όλα να ανακυκλωθούν», δήλωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-
ΧορτιάτηΙγνάτιος Καϊτεζίδης.

Πυροβολισμοί στη Βιρτζίνια: Κρατείται από τις Αρχές ο 6χρονος που άνοιξε πυρ

κατά της δασκάλας του

Αγρίνιο: Επιχείρηση διάσωσης για εγκλωβισμένο κυνηγό – Τηλεφώνησε για βοήθεια

ο ίδιος

Πάρντιου: Θα πρέπει να λύσουμε το θέμα στην εκτέλεση ή την τελική πάσα
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Βράστε μια μπανάνα και πιείτε αυτό το νερό το βράδυ: δεν θα πιστεύετε στα μάτια σας το πρωί

ΠΡΙΝ ΛΙΓΟ: Σύγκρουση δύο Ι.Χ. και ένας νεκρός στον Περιφερειακό της Θεσσαλονίκης (video)

Αυτό είναι το κορυφαίο site για γνωριμίες με μεγαλύτερες.

Θεσσαλονίκη: 18χρονος είπε ψέματα ότι του έπεσαν ρούχα σε μπαλκόνι και άρπαξε κοσμήματα - Μπήκε με
αντικλείδια σε δύο σπίτια

Το πιο εθιστικό παιχνίδι της χρονιάς. Δωρεάν και χωρίς λήψη
Παίξε τώρα

Εύα Καϊλή: Παραιτήθηκε ο Δημήτρης Αβραμόπουλος από επίτιμο μέλος της ΜΚΟ του "εγκεφάλου" του
κυκλώματος
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